

「平成 26 年度決算（案）」の一部訂正について

平成 27 年 6 月 17 日

クレディ・アグリコル生命保険株式会社

弊社から平成 27 年 5 月 22 日に公表しました「平成 26 年度決算（案）」において、一部誤りがあることが判明致しましたので、下記の通り訂正致します。

ご関係者の皆様にはご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正内容

・P10 5. 損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

| 科 目 | 平成 25 年度 | 平成 26 年度 |
|---------------|----------|------------|
| | 金 額 | 金 額 |
| 保 険 金 等 支 払 金 | 21,310 | 19,285 |
| 保 険 金 | 314 | 680 |
| 年 金 | 117 | <u>117</u> |
| 給 付 金 | 1,561 | 3,341 |
| 解 約 返 戻 金 | 17,945 | 11,651 |
| そ の 他 返 戻 金 | 92 | 165 |
| 再 保 険 料 | 1,278 | 3,268 |

(訂正後)

(単位：百万円)

| 科 目 | 平成 25 年度 | 平成 26 年度 |
|---------------|----------|------------|
| | 金 額 | 金 額 |
| 保 険 金 等 支 払 金 | 21,310 | 19,285 |
| 保 険 金 | 314 | 680 |
| 年 金 | 117 | <u>177</u> |
| 給 付 金 | 1,561 | 3,341 |
| 解 約 返 戻 金 | 17,945 | 11,651 |
| そ の 他 返 戻 金 | 92 | 165 |
| 再 保 険 料 | 1,278 | 3,268 |

※訂正箇所には下線を付しております。

以上